



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 060/2022 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna público a 1ª retificação realizada neste edital de seleção de candidato para bolsa de pós-doutorado no âmbito Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) - Pós-Doutorado Estratégico - Apoio aos Programas de Pós-Graduação Emergentes e em Consolidação, objeto do EDITAL N.º 16/2022 CAPES do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (PPGBIOTEC), com efeito:

I - Onde se lê:

1.7.1. O candidato deverá acompanhar os atos relativos ao processo de seleção disponíveis na página do programa (<https://ppgbiotec.ufam.edu.br/>), obrigando-se a atender aos prazos e às condições estabelecidas no presente edital, assim como àqueles que forem divulgados durante a execução da seleção.

1.7.2. Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas conforme calendário de eventos descrito no quadro abaixo:

CALENDÁRIO DE EVENTOS

PRIMEIRA CHAMADA		
ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições	01/12/2022 a 05/12/2022	Formulário disponível em https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ e enviar para o e-mail psspbgbiotec@ufam.edu.br
Divulgação preliminar da homologação das inscrições (candidatos homologados)	06/12/2022	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados) após análise de recursos	09/12/2022	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/
Divulgação preliminar do resultado da Análise de Projeto	10/12/2022	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/
Divulgação final do resultado da Análise de Projeto após análise de recursos	13/12/2022	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/
Período regular de matrícula dos aprovados	14/12/2022 a 15/12/2022	A ser definido.

2.5. A lista de homologação das inscrições será divulgada no endereço eletrônico <https://ppgbiotec.ufam.edu.br/>, conforme Calendário de Eventos.

3.1.2. A divulgação do resultado da análise curricular ocorrerá conforme Calendário de Eventos deste edital na Secretaria da Coordenação do PPGBIOTEC e no endereço eletrônico <https://ppgbiotec.ufam.edu.br/>.

Leia-se:



1.7.1. O candidato deverá acompanhar os atos relativos ao processo de seleção disponíveis na página do programa PPGBIOTEC (<https://ppgbiotec.ufam.edu.br/>), e da PROPESP/UFAM (<https://propesp.ufam.edu.br/>), obrigando-se a atender aos prazos e às condições estabelecidas no presente edital, assim como àqueles que forem divulgados durante a execução da seleção.

1.7.2. Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas conforme calendário de eventos descrito no quadro abaixo:

CALENDÁRIO DE EVENTOS

PRIMEIRA CHAMADA		
ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições	26/12/2022 a 30/12/2022	Formulário disponível em https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ e enviar para o e-mail psspbgbiotec@ufam.edu.br
Divulgação preliminar da homologação das inscrições (candidatos homologados)	04/01/2023	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ ou https://propesp.ufam.edu.br/
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados) após análise de recursos	06/01/2023	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ ou https://propesp.ufam.edu.br/
Divulgação preliminar do resultado da Análise Curricular	09/01/2023	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ ou https://propesp.ufam.edu.br/
Divulgação final do resultado da Análise de Projeto após análise de recursos	11/01/2023	https://ppgbiotec.ufam.edu.br/ ou https://propesp.ufam.edu.br/
Período regular de matrícula dos aprovados	12 13/01/2023 e	A ser definido.

2.5. A lista de homologação das inscrições será divulgada no endereço eletrônico <https://ppgbiotec.ufam.edu.br/> ou <https://propesp.ufam.edu.br/>, conforme Calendário de Eventos.

3.1.2. A divulgação do resultado da análise curricular ocorrerá conforme Calendário de Eventos deste edital na Secretaria da Coordenação do PPGBIOTEC no endereço eletrônico <https://ppgbiotec.ufam.edu.br/>, e da PROPESP/UFAM no endereço eletrônico <https://propesp.ufam.edu.br/>.

Manaus, 20 de Dezembro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação